



PARAFIA KATEDRALNA
ZMARTWYCHWSTANIA PAŃSKIEGO i ŚW. TOMASZA APOSTOŁA w ZAMOŚCIU
ul. Kolegiacka 1A, 22-400 ZAMOŚĆ tel. 84 535 96 75; 518 305 713
PKO BP O/ Zamość 44 1020 5356 0000 1402 0050 4670
www.katedra.zamojskolubaczowska.pl e-mail: zkatedra@gmail.com

Zamość, 16.04. 2024 r.

Wszyscy Wykonawcy

Na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2023 r. poz. 1605, z późn. zm.), zwaną dalej ustawą Pzp, Zamawiający Parafia Katedralna w Zamościu informuje o pytaniach i odpowiedziach w postępowaniu pt. „Renowacja Zabytkowego Cmentarza Parafialnego w Zamościu – Rej. Zabytków A/1243”. Projekt dofinansowany z Rządowego Programu Odbudowy Zabytków – Polski Ład.

Pytania i odpowiedzi

1. *Czy Zamawiający przewiduje elementy rozbiórkowe (klinkier, kamień) z istniejących alejek do utylizacji czy do odzysku? Jeżeli do odzysku, to prosimy o wskazanie miejsca przeznaczenia tych materiałów.*

Odpowiedź: Elementy rozbiórkowe – nawierzchnie z klinkieru mogą zostać wykorzystane w zakresie, na jaki pozwala stan techniczny materiału do ułożenia w projektowanych nawierzchniach alei głównych. Pozostałe, nienadające się do ponownego wykorzystania elementy nawierzchni należy poddać utylizacji.

Elementy rozbiórkowe – historyczne nawierzchnie kamienne, pochodzące z budynku katedry, znajdujące się w części północnej alejki głównej nr 1.04B (wg części rysunkowej) wskazane są do odzysku na zasadzie demontażu i zdeponowania ich u Zamawiającego. Zniszczone, nienadające się do ponownego wykorzystania elementy nawierzchni należy poddać utylizacji, w konsultacji z Zamawiającym.

2. *Projekt przewiduje 45 cm podbudowy z kruszywa pod alejkami głównymi. Czy wykonawca powinien przewidzieć w swojej ofercie korytowanie na głębokość 60 cm i podbudowę z kruszywa 45 cm? Jeżeli tak, to prosimy o uzupełnienie przedmiarów.*

Odpowiedź: W alejkach głównych należy przewidzieć 25cm podbudowy. W opisie technicznym architektury na str. 26 omyłkowo wskazano 45cm podbudowy.

3. *Projekt przewiduje 20 cm podbudowy z kruszywa pod alejkami bocznymi pod jedną płytkę chodnikową o szer. 50 cm. Czy wykonawca powinien przewidzieć w swojej ofercie korytowanie pod jedną płytkę chodnikową na głębokość na głębokość 32 cm i podbudowę z kruszywa 20 cm?*

Odpowiedź: Potwierdzam.

4. *Projektowane alejki ingerują w wykonane przy grobowcach nawierzchnie, które wykonane są z różnych materiałów. Prosimy o określenie, jak powinno wyglądać połączenie projektowanej alejki z istniejącymi nawierzchniami przy grobowcach.*

Odpowiedź: Ukształtowanie alejek w zamyśle projektanta dopasowane jest do szerokości dostępnych pomiędzy istniejącymi nagrobkami i ich ewentualnymi opaskami. Istniejące opaski grobowców pozostają bez zmian. Wszelkie ujawnione w trakcie prac kolizje powinny być zgłaszane projektantowi.

5. *Czy zakres umowny obejmuje ilości alejek wynikające z projektu czy z przedmiaru? Jeżeli z projektu, to prosimy o uzupełnienie w przedmiarze ilości projektowanych alejek.*

Odpowiedź: Ilości alejek proszę przyjąć wg projektu. Przedmiar proszę traktować jako opracowanie pomocnicze.

6. *Projekt przewiduje 60 przewiertów pionowych przez mur z wapienia józefowskiego. Stan tego kamienia jest bardzo zły. Naszym zdaniem, przy wykonaniu odwiertów nie możliwości zachowania istniejącego muru. Czy Wykonawca powinien przewidzieć w swojej ofercie odbudowę nowego muru z wapienia józefowskiego? Jeżeli tak, to prosimy o uzupełnienie przedmiaru.*

Odpowiedź: Należy uwzględnić ryzyka związane z wykonaniem przewiertów w murze ogrodzenia zgodnie z jego obecnym stanem technicznym.

7. *Projekt przewiduje wykonanie izolacji pionowej w Kaplicy i Domu Grabarza. Prosimy o uzupełnienie przedmiaru o roboty ziemne z tym związane.*

Odpowiedź: Należy uwzględnić prace związane z izolacją pionową obu budynków w wycenie. Przedmiar proszę traktować jako opracowanie pomocnicze.

8. *Czy zakres umowny obejmuje naprawę muru z cegły od ulicy Przemysłowej wyłącznie od strony ulicy, czy również od strony cmentarza. Jeżeli tak, to prosimy o uzupełnienie przedmiaru.*

Odpowiedź: W zakresie poprawy estetyki, należy przewidzieć uzupełnienie lica muru od strony ul. Przemysłowej. Mur należy wzmocnić konstrukcyjnie we wszystkich wymagających tego miejscach.

PARAFIA KATEDRALNA
Zmartwychwstania Pańskiego
Św. Tomasza Apostoła
ul. Kolegiacka 1A, 22-400 Zamość
tel. /0-84/ 639-26-14, fax 639-23-83

PROBOSZCZ
Parafii Zmartwychwstania Pańskiego
i Św. Tomasza Ap. w Zamościu
ks. Robert Strus
ks. dr Robert Strus